
VÁGÁNYZÁRI HIRDETMÉNY
   

 

 

Tájékoztatjuk Tisztelt Utasainkat, hogy a Sopron – Győr vasútvonalon végzett pályakarbantartási munkák miatt 

2015. szeptember 25-én (péntek) 20:20 órától 2015. szeptember 27-én (vasárnap) 11:30 óráig  

a hirdetményen szereplő vonatok a fejlécükben megjelölt napokon módosított menetrend szerint közlekednek. 

Győr - Csorna állomások között vonatpótló autóbuszok közlekednek a sárga alapon megjelölt menetrend szerint. 

Az IC 316 sz. vonat menetrendje Szombathely - Szentgotthárd állomások között,  
az IC 317 sz. vonat menetrendje Győr - Budapest-Keleti állomások között is módosul.  
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Felhívjuk Utasaink figyelmét, hogy a vágányzár ideje alatt Szombathely, Csorna, Győr állomásokon az átszállások korlátozottan biztosítottak! 

 

Csorna állomáson a 39857 sz. vonatról a 9909 sz. vonatpótló autóbuszra,  
Győrben a RJ62 sz. vonatról a 9912 sz. vonatpótló autóbuszára az átszállás nem biztosított! 

 

                                         A vágányzár befejeztével újra az adott időszaki menetrend lép életbe! 
 

Jelmagyarázat: 
     A sárgával megjelölt viszonylatban, módosított menetrend szerint vonatpótló autóbusz közlekedik. 

Szürke mező: A csatlakozó vonatok vastagított vonallal vannak egymástól elválasztva. A csatlakozó vonatok időadatai dőlt számokkal jelennek meg. 
A módosított menetrendi időadatok piros számokkal jelennek meg. 

 Munkanap közlekedik. Nem közlekedik: vasárnapi és ünnepnapi közlekedési rend szerint.  Csatlakozásra nem vár.  ½ szombati, vasárnapi és ünnepnapi közlekedési rend szerint. 

| } Celldömölk – Szombathely – Celldömölk között nem közlekedik IX.5-től IX.27-ig ½ napokon  

{ ~ Ô Budapest – Győr – Sopron – Győr – Budapest IX.27-ig. Ô A vonatban kerékpárszállító kocsi közlekedik (legalább 15 férőhely) 

Érkezés. Közvetlen vonat folytatása. Közvetlen kocsi. 

1. 1. osztályú kocsit is továbbít.   Helyjegy váltása kötelező.  Étkező-/ büfékocsi. Ŏ Kerékpár nem szállítható. 

Fertőbozon 2015.IV.4-től IX.27-ig ½ napokon megáll.  
Félkövér időadat és szaggatott vonal az időadat előtt: belföldi forgalomban IC-pótjegy váltása kötelező.  Félkövér időadat: belföldi forgalomban gyorsvonati pótjegy váltása kötelező 

Kerékpár a vonaton a megjelölt helyen szállítható (korlátozott férőhely). 

  
     

                           A vonatpótló autóbuszon a kerékpár szállítása szünetel, a kézipoggyász továbbítása a rendelkezésre álló tárolóhely figyelembevételével biztosítható. 

A vonatpótló autóbuszon ülőhely nem biztosítható előzetesen.  
 

A vágányzár miatti kellemetlenségekért Utasaink szíves türelmét és megértését kérjük!  
 

GYSEV Zrt.   

                                                                                                            v0                                                                                       


